
第2回学校評価アンケート結果について第2回学校評価アンケート結果について
過日の第２回学校評価アンケートではご協力ありがとうございました。アンケートの集計結果をお知らせ

します。

※グラフは、設問ごとにＡ（そう思う）とＢ（大体そう思う）を合計した割合となっています。12.家庭学習の時間については１日１時間以上

以上（塾や読書を含む）、19.朝食については週５日～毎日となります。

※グラフは、設問ごとにＡ（そう思う）とＢ（大体そう思う）を合計した割合となっています。本校では、ＡとＢの合計がおおむね80％以上と

なることを目標としています。

全体的な傾向は、前回とほぼ同じです。「家庭での学習時間の確保」、「テレビ・ゲーム等に費やす時間の
けじめ」、「将来について家族と話す頻度」が大きな課題として挙げられます。特に、学力向上のためには
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２６．あなたの部活動では、翌月の活動計画が前月末までに知らされていると思いますか。

２５．あなたの部活動では、練習時間や休養日が適切に設定されていると思いますか。

２４．将来の夢や進路希望の実現に向けて努力していますか。

２３．将来の夢や希望する進路について，家族と話していますか。

２２．進路学習や体験活動などを通して，将来の夢や生き方を考えていますか。

２１．健康で体力のある体づくりをしていると思いますか。

２０．６～９時間ほどの睡眠をとっていますか。

１９．毎日朝食をとって登校していますか。

１８．手伝いなど家族の一員としての役割を持って生活していますか。

１７．学校の決まりや約束を守って生活していると思いますか。

１６．学校は，いじめなどのない温かい人間関係をつくるようにしていますか。

１５．学校生活において，学校の一員として役立っていると思いますか。

１４．時や場，相手に応じた「あいさつ」をしていると思いますか。

１３．テレビやゲーム，メール等をする時間などにけじめをつけていますか。

１２．家庭学習，読書，塾などを合わせて，1日にどれくらい勉強をしていますか。
１１．生徒の間で話し合う活動では，自分の考えを伝えていましたか。

１０．難しい問題や作業があるとき，あきらめずに粘り強く取り組んでいますか。

９．技術・家庭の授業が「わかりやすい」と思いますか。

８．保健体育の授業が「わかりやすい」と思いますか。

７．美術の授業が「わかりやすい」と思いますか。

６．音楽の授業が「わかりやすい」と思いますか。

５．英語の授業が「わかりやすい」と思いますか。

４．理科の授業が「わかりやすい」と思いますか。

３．数学の授業が「わかりやすい」と思いますか。

２．社会の授業が「わかりやすい」と思いますか。

１．国語の授業が「わかりやすい」と思いますか。

生徒アンケート集計結果
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１６．お子さんが所属する部活動では、県や市のガイドラインに沿って練習時間や…

１５．お子さんが所属する部活動では、翌月の活動計画を前月末に知らせています…

１４．学校は、部活動の方針について、PTA総会や学校通信を通じて説明していると…

１３．お子さんの将来の夢や希望する進路について，家族で話すことがありますか。

１２．学校は，進路に関わる連絡や情報提供を行っていると思いますか。

１１．学校は，家庭・地域と連携して，交通安全指導等を行っていると思いますか。

１０．お子さんに，手伝いなど家族の一員としての役割を持たせていますか。

９．お子さんは，決まりや約束を守って生活していると思いますか。

８．学校は，いじめなどのない温かい人間関係を育てるよう努めていると思いますか。

７．お子さんは，学校の一員として自分が役立っていると感じていると思いますか。

６．お子さんは，時や場，相手に応じたあいさつをしていると思いますか。

５．お子さんは，テレビやゲーム，メール等の時間のけじめをつけていると思います…

４．お子さんは，ご家庭で自主的に学習する習慣が身についていますか。

３．お子さんは，難しい問題や作業があるとき，粘り強く取り組んでいますか。

２．学校に連絡や相談をしやすいと思いますか。

１．学校は，学校の様子を学年通信等で伝えていると思いますか。

保護者アンケート集計結果

思いますか。

か。

か 。

休養日が設定されていると思いますか。



家庭学習を充実させることが大変重要です。学校でも折に触れ指導し、具体的な学習方法についても助言し
ておりますので、ご家庭でも励ましやご指導をお願いいたします。
生徒の回答について、コロナ禍の影響で学校での各種行事や部活動が制限されており、学校の一員として

役に立つ機会や体力作りをする機会が減っているため、関連する項目の回答が80％を下回っていると考えら
れます。また、保護者回答について、学校からの連絡は、学校通信や各学年の学年通信と合わせ、緊急連絡
メールも随時発信しておりますが、今後もできる限りの情報発信を続け、連絡や相談をしやすい環境を整備
し続けます。
なお、「学校の具体的な方策」と「家庭へのお願い」、保護者の自由記述に関しては、後日の学校通信で

お知らせします。

数名の生徒から「在校生のページに入れない」という声を聞きました。初めて入る際、ポッ
プアップがブロックされてしまうので、ブロックの解除が必要になる場合があります。次の手
順で操作してください。

１ 学校のホームページを開く

２ 「こちら」の文字の部分をクリックする

文字の部分を
クリックします

３ パスワードを入力する

ホームページの画面に戻るので、この部分をクリッ
クします

４ 下図のようなメッセージが表示される
「引き続きブロックする」にマークが入っているので、
「常に許可する」の方をクリックして、マークが変わ
ったことを確認したら「完了」をクリックします。

この部分です

一度この操作をしておけば、
次回からは、この手順をせずに
「在校生のページ」に進むこと
ができます。

現在は、体育祭の動画が視聴
できるほか、各学年のページに
進めば、各教科で作成した学習
資料を見たり、練習問題に挑戦
したりすることができます。


